

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº09/2024/CONCÓRDIA – Projetos de Extensão - 2024 - Fluxo Contínuo (Novo Cronograma)

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Lançamento do edital	08/03/2024
Período para a *submissão das propostas	A partir de 12/03/2024 a 12/07/2024
Período máximo de execução da ação	31/12/2024
Relatório Final	Até 30 dias após o encerramento da ação.

Leia-se:

CRONOGRAMA

Lançamento do edital	08/03/2024
Período para a *submissão das propostas	A partir de 12/03/2024 a 12/09/2024
Período máximo de execução da ação	31/01/2025
Relatório Final	Até 30 dias após o encerramento da ação.



RETIFICAÇÃO Nº 3/2024 - CEXESE/CON (11.01.04.27)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 22/07/2024 17:05)

ALESSANDRA CARINE PORTOLAN

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CON (11.01.04.01)

Matrícula: ###456#3

(Assinado digitalmente em 22/07/2024 14:30)

SHEILA CRISLEY DE ASSIS

COORDENADOR - TITULAR

CEXESE/CON (11.01.04.27)

Matrícula: ###196#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 3, ano: 2024, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 22/07/2024 e o código de verificação: 31d7d48d64